



快报制图 沈明

# 今天是个赢钱的好日子

快报特邀竞彩“状元”为您解盘

今天，竞彩赛程将迎来近70场比赛，这么多比赛蕴藏着无限“钱”景的同时，也埋藏着很多陷阱。如果曾为这么多比赛挑花眼而烦恼的话，现在您就不用再操这份心了。南京竞彩奖金“状元”蒋先生将亲自为您解析周末的比赛。无需再去盯着竞彩赛程以及澳门数据看个不停，看完蒋先生的分析，周六的比赛如何下注，相信你就能做到心中有数了。

但这并不意味着日本队的实力会打折扣，包括刚刚从海外回归J联赛的稻本润一、长期缺席国家队阵容的日本联赛MVP小笠原满男、锋线“超级替补”平山相太等人都需要在东亚四强赛中证明自己的实力，以争取一个前往南非的机会。从赛程分析，日本队有机会在第二战对中国香港队时进行轮换，以便末战对韩国使用全部主力，所以本场比赛日本会毫不吝惜使用全部主力球员。

中国队目前的情况十分不妙，高洪波上任一年来，球队还没有完成打法和人员的磨合，目前前往日本参赛的人员组成并不能代表中国队的最高水平，加上一些众所周知的原因，全队上下都背负了巨大的压力。因此国足并没有设定本届东亚四强赛的目标，只是提出力争好的过程，从中不难发现缺乏取胜的信心。另外，由于球员伤病问题，本届杯赛国足只为杨旭、郜林、曲波三名前锋报名，所采用的战术也必然是龟缩防守，抓机会打快速反击，在这种战术思想下，中国队可能不会丢掉太多球，但进球必定寥寥。

综合来看，本场比赛日本队优势明显，国足能取得一场平局就会相当满意，本场比赛推荐负。

## 两场稳胆 帮你玩转周六竞彩

周六，竞彩赛程中有近七十场球，老彩民都开玩笑说，每逢周六都是丰收的“季节”。在这近七十场比赛中，哪些比赛是稳胆呢？我们邀请慧眼识珠的蒋先生来帮助彩民挑出了两场稳胆，供彩民投注时参考。

蒋先生认为，周六017赫尔城VS曼城，主负；周六025诺丁汉森林VS谢周三，主胜都是

比较稳的胆。曼城客场迎战赫尔城，蒋先生觉得，自从曼奇尼上任曼城主帅后，球队变得更加全面，进攻心也变强了。再加上非洲杯的主力都已经归队，球队已经回归正轨。再加上曼城现在很有希望跻身联赛前四名。因为周六的英超有几场强强对话，比如热刺VS维拉，如果本场比赛热刺不胜，曼城胜出的话，曼城就将超越热刺。因此在求分欲望上，曼城急需三分巩固自己的联赛排名。此外，赫尔城周中苦战切尔西，体力消耗比较大，即便坐镇主场，但实力和曼城相差太多，所以这场球曼城没有不胜的道理。

诺丁汉森林VS谢周三这场比赛，也是一场比较稳的比赛。蒋先生说：“这场球，诺丁汉森林赢球不是问题，而且至少能赢两球以上。因为谢周三客场战绩太差了，只有3胜4平7负，只进了12个球。而诺丁汉森林主场战绩为10胜1平3负，打进31个球，丢了12个球。”而且诺丁汉森林赢球后，极有可能超过西布朗，排在联赛第二。在求分欲望上，排名第三的诺丁汉森林也比较强烈。

## 几场冷门 劝你最好不要碰

每到周末的比赛，很多球迷都喜欢拿强队作为球胆，不过蒋先生奉劝彩民，本轮比赛几支强队坐镇主场，最好不要去碰，里面地雷很多。

首当其冲的就是曼联主场迎战朴茨茅斯这场比赛。蒋先生觉得，在联赛急需抢分的这个关口，曼联主场作战，赢不是一个关键，关键能赢几个球。本场比赛竞彩网开出曼联让两球。让球幅度如此之大，这让久经沙场的蒋先生也倒吸一口冷气。蒋先生说：“让两球，也就是说曼联要赢三球以上，才能赢盘，难度比

较大。而且朴茨茅斯现在处于保级区，求分欲望很强烈。再加上上周中，曼联客场和阿森纳有一场恶战，体能消耗很大。再考虑到让分如此之大，因此建议彩民最好不要碰这场比赛。即便买也要防个平局。”

和曼联情况相同的还有巴萨，本轮巴萨坐镇主场迎战排名联赛中游的赫塔菲，竞彩网也开出了主队让两球的盘。和曼联的那场比赛一样，巴萨坐镇主场打赫塔菲，极有可能出现赢球输盘的情况。蒋先生说：“赫塔菲并不是一支弱队，而且巴萨和赫塔菲的比赛，向来占不到多大便宜，赢也都是小胜。因此要净胜两球以上，我觉得巴萨的压力不小，而且赫塔菲目前还有机会进军欧洲赛场，所以本场比赛他们并不会束手就擒，就算摆个铁桶阵却迎战巴萨，巴萨也未必能大胜。”

快报记者 付智勇

## »“状元”推荐

应快报邀请，南京竞彩奖金纪录创造者蒋先生为快报读者“献”上两场比赛推荐。

周六 017 赫尔城 VS 曼城  
推荐结果：负  
周六 025 诺丁汉森林 VS 谢周三  
推荐结果：胜

仅供参考

## »专家推荐

周六 008 利物浦 VS 埃弗顿  
推荐结果：胜或平。

周六 046 瓦伦西亚(-1)VS 瓦拉多利德  
推荐结果：平或负

周六 066 皇马(-1)VS 西班牙人  
推荐结果：胜或平

仅供参考

## »百万大奖如此炼成

### 友情提醒：

发短信赢取顶呱刮贺岁票的活动，将于2月7日结束。各位读者请抓住最后的机会，有可能您在最后一刻被财神爷看中，幸运地刮出百万大奖哦！

时间：2010年1月18日—2010年2月7日。

对象：江苏省内移动、联通、电信用户均可发送短信参与，每条短信通讯费0.1元。每个手机号码只能发送一次，若发送多条短信，以第一条短信内容为准。

短信要求：发送含有财神、锦虎、送福、拜年等一个或多个词的短信。短信内容为中奖体验、玩彩乐趣、经验心得、心愿祝福、新春对联等均可。内容喜庆、诙谐幽默、富有趣味。

### 参与方式：

1. 移动用户发送短信到1065830096060
2. 电信用户发送短信到10659396060
3. 联通用户发送短信到1065596060

### 评奖和抽奖

(一) 评委会每天将挑选出10条短信，刊登在《现代快报》上，并奖励作者顶呱刮“贺岁票”系列票一套。

(二) 每周从所有符合规则且未获奖的短信中，随机抽出100名“参与奖”，各奖励顶呱刮“贺岁票”系列票列3张。

活动详情请登录江苏体彩网。

(本次活动仅限年满18周岁的成年人参加)



## 财神爷看中了 您的顶呱刮短信

1515xxxx511 快报听我把话：过年回家没钞票，急得头上香烟绕，三魂七魄出了窍，突见快报送祝福，似是锦虎卷春潮，送来祝福和彩票。

1340xxxx409 体彩顶呱刮，就是财神爷。

1340xxxx134 立春轻轻吐气息，忽冷忽热坏天气，保暖御寒是第一，体育彩票送给你，愿你走财神运！

1516xxxx658 枝上梅花香再飘，我等财神又一年；金牛惜别辞旧岁，锦虎笑迎佳节；新年伊始顶呱刮，好运姗姗来拜年；刮彩中得百万奖，世界各地邀游。

1586xxxx243 最近心情比较烦，想要大奖和关怀，大奖尽在顶呱刮，关怀全有在体彩！锦虎送福送大奖，财神拜年一千万，我买体彩赢好运，无需等待和徘徊！

1500xxxx547 牛尾虎首，财神金陵送福，看到众多彩民正在点七位数的钞票，原来是喜中大乐透，策划排列三和五，用竞彩琢磨22选5，对锦虎说快给大家拜年啊！

1377xxxx275 正月初一拜大年，正月十五赏花灯；过年买张顶呱刮，没准好运就此来；五元十元是小事儿，图开心也磨时间；喝酒抽烟伤身体，还不如体彩把梦圆，欢欢喜喜过大年！

1385xxxx978 骑着锦虎看快报，有滋有味生活妙；若把奖儿再来抱，生活从此乐逍遥！快报快报，快把锦虎抱一抱，送你金银加财宝！

1599xxxx087 新年祝福锦虎跃，家家户户财神到；“顶呱刮”拇指一翘，财运来自“贺岁票”。

1891xxxx559 我的快报我做主，拜年送福送锦虎，财神喝醉迷了路，呵呵！你说痛苦不痛苦？